

难忘的领奖时刻

信阳市第三小学 二(9)班 吴羽桐

周五的下午,金色的阳光洒在我们明亮的教室里,显得十分温暖。老师大步流星地走上讲台,瞪着水汪汪的大眼睛,环顾四周,清了清嗓子,提高嗓门对大家说:“孩子们,又到了我们发奖的高光时刻啦!”

同学们早已经安安静静、端端正正地坐在教室里等待着老师的到来。听老师这么一说,同学们立刻像一锅开水一样沸腾起来,兴奋地交头接耳。老师连忙做了个“嘘!”的手势,同学们心领神会,鸦雀无声,教室里又恢复了平静。

老师说完了,迅速弯下腰,从讲台底下的“百宝箱”里拿出一大袋东西,放在讲台上。我定睛一看,原来是

一个透明袋子,里面装了各种各样的小雪人儿不倒翁,它们形态各异,有趣极了。老师接着说:“今天的奖和以往不同,这是第一次发‘写作之星’奖。作文本上贴了一个大拇指贴的同学,可以得到这个小雪人儿不倒翁;贴有两个大拇指贴的同学,既可以得到卡通笔记本,又可以得到奖状,这可是最高奖励哟。”

听了老师的话,我心里像揣了一只小兔子怦怦直跳,既紧张又期待,心想:我能不能得到奖励呢?我紧紧地盯着老师,生怕错过她宣布获奖名单的每一个字。可是当老师念完第一波获奖者名字时,我并没有听到自己的名字,不禁有些垂头丧气。

然而,就在我失落之际,老师又接着说:“还有作文写得更好的同学呢!”我立刻来了精神,全班同学也张大了嘴巴,都迫不及待地等待着老师念下一波获奖者的名字。当我的名字被老师响亮地念出时,我简直不敢相信自己的耳朵。我激动地走上讲台,从老师手中接过那沉甸甸的奖状和卡通笔记本,心里充满了喜悦和自豪。

这个难忘的领奖时刻,不仅让我收获了奖品和荣誉,更让我体会到了努力付出后的成就感。它像一盏明灯,照亮了我前进的道路,让我更加坚定地走在写作这条充满挑战和乐趣的路上。

(指导老师:余俊辉)

秋韵

潢川县江集中学 七(6)班 胡依涵

夏天悄无声息地溜走了,秋天迈着轻盈的脚步走到了我们身边。由夏入秋,人们的衣着从短袖短裤到长袖长裤,天气从炎热的酷暑到凉爽的秋日,确实有些不同了。

秋天进入了乡间果园里,青色的石榴、小小的山楂、绿油油的柿子、一串串的葡萄、一树树的梨,好像都在一夜之间成熟了:石榴咧开了嘴,山楂像一个个小灯笼,火红火红的,挂在枝头,柿子也笑红了脸,像一个个害羞的小姑娘,葡萄紫黑紫黑的,像一串串珍珠,挂在葡萄架上,梨子也变成了黄色,像一个个金葫芦。

稻田金灿灿的,风一吹,如同金色的浪花来回涌动,再眨眼,稻子已经铺在地上晾晒,真是收获的季节。

门前的桂花盛开了,空气中弥漫着馨香,金黄金黄的,一大簇在这头,一大簇在那头,好看极了。

俗话说“一场秋雨一场寒”,夏季雨水多,下起雨来没完没了,天气闷热,让人难受,可秋天就不一样了,秋雨让人感到凉爽,雨后,空气中弥漫着一股秋天独有的果香和泥土的芳香。

秋天并不是只有成熟收获,还有凋零枯落。小草和花朵变得枯黄,风一吹,树上叶子旋转着,飞舞着,轻盈的身姿如夏日飞舞的蝴蝶,灿烂的色彩如春日盛开的繁花,留下的是一地金黄的回忆。

但为什么要让这般美好的事物结束它们的生命呢?时间到了,它们必须以一个完美的姿态完成自己的飞翔,完成自己灿烂的谢幕。

其实它们的生命并没有结束,落叶没有悲伤,它们懂得在季节交替里,灿烂地离开。它们落在地上,化成最肥沃的土壤。春天到了,它们自然会与我们再见。

夏走秋来,请笑着对秋天说:“秋天,您好!”

(指导老师:高 鸽)

我和孙悟空过一天

羊山外国语小学 四年级(1)班 董鸿灏

午后,我在看《西游记》的时候睡着了,睡眼朦胧间,一个身影闪现在我眼前,他身穿黄金战甲,披红色披风,握着金光闪闪的金箍棒,威风极了。我定睛一看,原来是大名鼎鼎的孙悟空啊!

我惊喜地一把握住孙悟空的手,说:“大圣,见到你我太开心了,咱们一起去玩吧!”悟空正要说话,突然看到电视机里面的自己,立刻怒目圆瞪,大呼:“妖怪竟敢变成我的样子,拿命来!”说完,举棒就要打。我连忙

阻止:“大圣,这是电视,里面的你是演员扮演的!”听到这话,孙悟空半信半疑地点点头。

我央求大圣带我体验一下筋斗云,他爽快地答应了。只见大圣拔出一根毫毛,轻轻一吹,筋斗云就飘了过来。我刚跳上去,筋斗云就飞起来了,我看着万丈之远的地面,吓得哇哇大叫起来。大圣在边上笑得直拍腿。突然,我们看到一片桃林,大圣说:“来到人间这么久,我都饿了,咱们摘几个桃子吃吧!”刚说完,筋斗

云往下一栽,我们落到了桃园里。桃子又红又大,大圣三下五除二就吃了好几个。刚吃完不久,大圣就捂着肚子直叫唤疼。我赶紧带大圣来到医院做检查,原来是桃子被农民伯伯喷了农药,大圣是农药中毒了。“农药?农药是什么妖怪?看我老孙一棒!”听到这话,我和医生笑得挺不直腰。

丁零零,闹钟的声音吵醒了我,原来这只是一场梦啊!真希望再和孙悟空过一天。

(指导老师:陈 静)

跟老师对着干

潢川县实验小学 六(2)班 杨懿铄

上周四上午,幽默的科学老师讲完课后带着我们玩了一个名叫“跟老师对着干”的游戏,现在想起来我还会忍不住笑呢。

首先,老师讲明了游戏规则:老师说什么,同学们就要做相反的动作,如果做错了,就会被淘汰,然后选新的同学上来,以此类推。

老师先选了八个人上台,其中就有我。游戏开始了,老师说道:“右手摸左腿”,我迅速地把左手放在右腿上,心想这对我们来说也太小儿科了吧,老师怎么会想不到呢?结果还真有手脚

不太协调的同学做错了动作,顿时教室里爆发出一阵大笑,那两位同学很不幸地被淘汰了。老师又选了两位同学,科学老师说:“左手摸头”这次大家很一致把右手放在了头上,科学老师又说:“右手摸头,左手摸右腿”,这次难度上升了,我缓了一会儿才做好动作,本以为应该不会有人做错,但是有一位同学还是做错了。

游戏又继续了,但我感觉这次跟刚才不同,因为科学老师说话时,嘴角还挂着不怀好意的笑,我总感觉不太对劲儿。这时,科学老师

说道:“好了,回到自己的座位上吧”。我们一听这话,便转身走向了各自的座位。“你们上当了,哈哈……”科学老师笑着说。我们这才发觉,不是和老师对着干吗?我怎么下去了。我们又跑到讲台上,不好意思地站在了那里。底下早已炸开了锅,有的人笑得前仰后合,有的人笑得直拍桌子,有的人笑得捂着肚子,看样子像是肚子笑疼了……

后面游戏还在继续,但是重头戏一过,好像就没那么有趣了。

(指导老师:肖建伟)



信阳市第三实验小学

特 约

